

第十届全国大学生生命科学竞赛第一次工作会议在烟台大学顺利召开

10月26日至27日，第十届全国大学生生命科学竞赛第一次工作会议在烟台大学八角湾校区顺利召开。来自全国37所高校的70多位专家学者齐聚一堂，其中包括20位教育部生物类教学指导委员会委员和4位国家级教学名师。烟台大学党委常委、纪委书记、省监委驻烟台大学监察专员刘伟，全国大学生生命科学竞赛山东省赛区委员会主任郭善利、副主任李荣贵教授、秘书长樊守金教授，烟台大学生命科学学院院长孙利芹出席了会议。



会前，专家们参观了八角湾校区图书馆和生命科学学院实验室，充分肯定了校区的办学条件。开幕致辞中，刘伟代表学校对各位专家的到来表示欢迎，介绍了烟台大学和生命科学学院的发展概况，并表示烟台大学作为第十届全国大学生生命科学竞赛科学探究类全国总决赛的承办单位，学校高度重视，将全力做好各项筹备工作，确保2025年大赛成功举办。







竞赛委员会主任、复旦大学乔守怡教授致辞表示大赛为全国高校生命科学相关专业在校大学生搭建了实践交流与展示的平台，推动了高校人才培养质量的提高，竞赛委员会将持续完善和规范竞赛的规则和程序，保障竞赛的持续健康发展，为本科的人才培养建立有成效的平台。随后，竞赛委员会副主任、浙江大学吴敏教授和上海交通大学张雪洪教授分别对第九届全国大学生生命科学竞赛的举办情况进行了总结汇报，教育部生物技术、生物工程教学指导委员会秘书长、上海交通大学陈峰教授和高等教育出版社农林医药与生命科学出版事业部副主任周先海老师分别做了“竞赛违规案例分析”和“生命科学高质量教学资源体系建设”的报告。随后，第九届竞赛总决赛承办单位代表钱国英教授和饶瑜教授及4个分会场的负责人分别做了会议承办情况总结，孙利芹教授和任海伟教授分别代表烟台大学和兰州理工大学汇报了第十届竞赛科学探究类和创新创业类赛事的筹备进展。





第十届全国大学生生命科学竞赛第一次工作会议合影留念

2024.10.26 山东烟台



本次会议重点围绕竞赛的组织与规范开展研讨，并对第十届科学探究类竞赛的工作做了详细部署。烟台大学作为第十届全国大学生生命科学竞赛（科学探究类）全国总决赛的承办单位，将按照竞赛委员会的要求，精心筹备，确保竞赛的顺利举办！会议的成功召开不仅为竞赛的筹备工作奠定了基础，对学校在专业与学科建设、人才培养等方面也起到了积极的推动作用！本次工作会议得到了全国大学生生命科学竞赛山东省赛区委员会的大力支持！

转自烟台大学生命科学学院微信公众号

原文链接：https://mp.weixin.qq.com/s/agoJHWFcHWXPW_JHlimtmw